



参观展馆。

亭湖小学晚报小记者走进大洋湾研学

## 探访城市客厅 聆听盐渎往事

□记者 洪为亮 文/图

阳春时节,踏春研学。3月16日上午,对于盐城市亭湖小学百余名盐城晚报的小记者来说,最开心的事莫过于参加当天上午走进盐城大洋湾景区的研学活动,小记者们在了解家乡的文化、欣赏美丽景色的同时,更是开阔了眼界,收获了知识。

小记者们分乘4辆大巴车抵达了大洋湾景区,在西门口拍摄合影,然后跟随讲解员老师来到当天研学的第一站——公园城市客厅。在公园城市客厅,小记者们首先被现场大屏幕播放的《新闻联播》中报道咱家乡盐城的新闻所吸引。这个客厅生动形象地叙述了盐城的发展历程,描绘了大洋湾的地理变迁。在这里,小记者们一边参观,一边听带队老师讲解,初步了解海盐晒制技艺,知道家乡盐城古代为何叫瓢城,还通过观看规划模型知道大洋湾生态公园的远景规划。在这里,还有古钱币展览,更有充满水乡浓郁风情花轿、古典婚床的展示,让我们似乎能一下触及先辈们的生活状况,引发对先辈文化的思考和兴趣,更对盐城美好的未来有了憧憬,多了期盼。

参观了解过城市客厅后,小记者们坐上前往盐渎古镇的观光车。一到古镇,一场沉浸式系列演出《盐渎往事》情景剧深深吸引了小记者们的眼球。看着演员惟妙惟肖的表演,让人一下子联想到许多年前发生的一切。而随着边看边走,

另一出美轮美奂的姑娘采莲的情景剧在河边上演。小记者们站在河边栏杆旁,目不转睛地欣赏河对岸的采莲舞蹈戏,开心不已。河边昔日顾家老爷为盐商行船出海敲鼓送行的锣鼓声,更是令小记者们为之震撼。

在盐渎古镇,小记者们仿佛瞬间穿越到民国年代,一幅幅民国风情画卷徐徐展开。沿街特色店铺妙趣横生,纸鸢铺子、摩登酒吧、充满时代感的老式照相馆,尽显民国时代风采。在四合院内,讲解员老师告诉小记者们,为了展现古建筑独特风貌,大洋湾景区兴建了一片明清时期的徽派与晋式老四合院建筑群,将江西、安徽、山西等地的古宅原封不动地“搬迁”过来。“我们先祖非常聪明,在设计戏台时特意用了穹顶设计,这样无论听众坐在哪里,唱词都能听得清清楚楚。”小记者们不禁感叹古人的智慧,更佩服先祖们的精湛雕刻技艺,将古建筑上的各种造型雕刻得栩栩如生。

半天的研学活动,让小记者们开阔了眼界,收获了知识。该校五(2)班张智涵小记者开心地说,当天的参观活动不但让自己看到景区的优美景色,还让他了解到家乡盐城丰富的人文故事,受益匪浅,也为家乡的历史文化倍感自豪。小记者们带着不舍,告别了大洋湾,登上了回程的大巴车。



栩栩如生的菜品。



精彩的演出。



认真观赏。



兴致勃勃地观剧。



开心合影。